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SADRŽAJ

Nakon deset godina suradnja s čitate-
ljima i poslovnim suradnicima Novog 
pekara pokazala se uistinu dobrom i 

kvalitetnom. Neću puno pametovati u ovom 
mom prvom uvodniku, još kao djetetu kuća 
mi je bila puna različitih novina, a danas kad 
malo ljudi čita i prva stvar koje se odriču su 
novine, mogu biti sretna da to kod nas nije 
slučaj. Nadam se da nećete osjetiti razliku u 
sadržaju na koji ste navikli. Ipak ekipa ostaje 
ista, kažu pobjednici se ne mijenjaju.

Na suradnju i kvalitetu članaka ne trebam 
bitno utjecati jer u suradnike imam puno 
povjerenje. Časopis prije svega postoji da 
informira pekare i slastičare o događanjima, 
novim proizvodima, zanimljivostima kako 
bi bili dobro informirani i u toku događanja 
kod nas i u svijetu. Negdje niste bili prisut-
ni ili za nešto niste čuli, mi jesmo, iako je 
ovaj broj s malim zaostacima (opravdanim i 
neopravdanim) laganijeg sadržaja s obzirom 
na blagdansko raspoloženje, ne znači da u 
idućim brojevima nećemo nastaviti s jedna-
kim i još boljim sadržajem.

Trudit ću se, iako nisam mislila krenuti 
novinarskim vodama, proširiti suradnju i 
olakšati vam informacijama put kako pobolj-
šati i pojednostavniti proizvodnju i prodaju, 
kako zakonskim regulativama tako i radnim 
procesima, jer htjeli ne htjeli sve je već 
negdje isprobano, napravljeno i prikazani su 
rezultati na sajmovima i seminarima. Zvuči 
možda marketinški, ali ono što nije doprlo 
do struke na ovaj ili onaj način vjerojatno 
nije ni zavrijedilo pažnju.

U ovom broju pročitajte neke naše prijed-
loge i kakve su se prezentacije i manifestaci-
je dogodile, o kojima su nas obavijestili naši 
suradnici. U godini pred nama i Novi pekar 
čekaju izazovi i promjene. Ono laganije 
štivo naći ćete na webu (www.novipekar.hr) 
Nadam se da ćete i sa mnom ostvariti dobru 
poslovnu suradnju ili barem sličnu kao do 
sada. U svakom slučaju morate se naviknuti 
na novu glavnu urednicu.

Ivana Karić
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